

我国开展安全生产专项整治三年行动

新华社北京4月21日电(记者刘夏村)记者21日从应急管理部获悉,国务院安委会日前印发《全国安全生产专项整治三年行动计划》,在全国部署开展安全生产专项整治三年行动。专项整治三年行动从2020年4月启动至2022年12月结束,分为动员部署、排查整治、集中攻坚和巩固提升四个阶段。

应急管理部有关负责人表

示,到2022年底,力争实现切实消除一批重大隐患、形成一批制度成果,建立健全公共安全隐患排查和安全预防控制体系,扎实推进安全生产治理体系和治理能力现代化,实现事故总量和较大事故持续下降,重特大事故有效遏制,全国安全生产整体水平明显提高,为全面维护好人民群众生命财产安全和经济社会高质量发展、社会和谐稳定提供有力的安

全生产保障。

这位负责人强调,各地区、各有关部门和单位要加强组织领导,深刻认识做好专项整治三年行动的重要性,强化领导责任,勇于担当作为,层层抓好组织实施;完善法规制度,注重运用法治思维和法治方式,推动解决安全生产重点难点问题,制修订一批安全生产强制性国家标准、行业标准;强化保障能力,完善支持安全生产工

作政策体系,强化中央和地方财政对安全生产工作的经费保障,培育发展一批有实力的安全技术服务机构;改进监管方式,实施分级分类精准化执法、差异化管理,深入开展“四不两直”明察暗访、异地交叉检查,加强宣传教育;严格问责问效,加强督促检查,对整治工作不负责、不作为,逾期没有完成目标任务的,坚决问责,确保整治工作取得实实在在成效。

一季度国有企业主要经济指标下滑 但3月回升显著

新华社北京4月21日电(记者申斌)财政部21日发布数据显示,一季度,全国国有及国有控股企业主要经济指标同比下降明显,但3月当月显著回升,经济运行呈现恢复性增长。

根据当日发布的数据,一季度,国有企业营业总收入123388.6亿元,同比下降11.7%;国有企业利润总额3291.6亿元,同比下降59.7%。

财政部表示,国有企业积极推进重大项目、重点工程开工复产,3月工业、建筑业、批发和零售业等行业利润环比大幅增长。数据显示,3月当月,国有企业营业总收入环比增长48.4%,恢复至去年同期水平的88%,利润总额环比增长42%。

此外,数据显示,一季度,国有企业营业总成本122546.3亿元,同比下降8.9%;国有企业应交税费10671.4亿元,同比下降13%。

工信部:一季度电信业务收入小幅提升

新华社北京4月21日电(记者张辛欣)工信部21日发布数据显示,一季度电信业务收入累计完成3383亿元,同比增长1.8%,增速同比提高0.8个百分点。

数据和互联网业务收入平稳增长。一季度,三家基础电信企业完成固定和移动数据及互联网业务收入分别为571亿元和1584亿元,同比增长7.3%和3.8%,在电信业务收入中占比为16.9%和46.8%,成为电信业务收入稳增长的主要支柱。

此外,移动电话用户规模稳定,4G用户占比小幅提升。

今年加快推出相关条例 防范和处置非法集资

据新华社北京4月21日电(记者李延霞)记者从处置非法集资部际联席会议办公室获悉,20日召开的2020年处置非法集资部际联席会议提出,今年要加快推动防范和处置非法集资条例出台,做好贯彻落实条例各项准备工作,充分运用行政手段加强源头治理。

男子刑满刚出狱 又被抓 因他还是电信诈骗案逃犯

本报讯 昨天,澎湃新闻记者从安徽省宣城市公安局宣州分局获悉,近日,宣州公安寒亭派出所民警工作中发现涉嫌电信诈骗的网逃吴某因其他罪名正在某监狱服刑。4月19日是吴某出狱的日子,当日上午,民警在监狱门口等候,当该网逃出狱,就对他进行抓捕。

参与此案的民警向澎湃新闻表示,吴某因掩饰隐瞒犯罪所得罪被判4年,于2020年4月19日刑满。而此前其他单位在网上通缉涉嫌深圳一起诈骗案的网逃人员,他们在得到线索后摸排发现吴某正是网逃人员之一。

民警表示,在摸排线索后,即与监狱取得了联系,确定了吴某在监狱服刑即将出狱,同监狱方面做好了相关的对接工作。

前述民警告诉澎湃新闻,当时吴某在监狱内并不知情,他出狱的时候看起来心情不错,要带走他的时候,他还很疑惑。“吴某所涉的两个案子并不相关,属于两个事情。”他说,在对吴某进行抓捕后,后续将他移交给了深圳警方。(朱雷)



河北迁西:芝樱花开

这是昨天拍摄的迁西县大黑汀水库东岸的芝樱花(无人机照片)。近日,河北省迁西县大黑汀水库东岸的芝樱花竞相开放,美不胜收。

新华社记者 杨世尧 摄

国务院港澳办:坚定支持香港警方依法拘捕黎智英等犯罪嫌疑人

新华社北京4月21日电 针对香港警方4月18日以涉嫌非法集结罪等罪名拘捕黎智英、李柱铭等15人,国务院港澳办新闻发言人21日应询表示,坚定支持香港警方依法拘捕黎智英等犯罪嫌疑人。

有记者问:部分被捕者和反对派人员认为这次拘捕是政治检控,是对不同政见和民主运动的打压。美国国务卿蓬佩奥、众议长佩洛西等政要发声予以谴责,称中方违背《中英联合声明》所做承诺,香港民主与人权受到攻击。英国外交部发言人表示关切,并称希望任何逮捕行动和司法程序都以公平透明方式进

行。请问您对此有何看法?

发言人应询表示,香港警方根据调查的事实及获得的证据依法对黎智英、李柱铭、李卓人、梁国雄、何俊仁、吴靄仪等15名犯罪嫌疑人予以拘捕,这是维护香港法治、秩序和社会正义的正常执法行动。我们坚决支持。

发言人说,我们注意到,美英政府和一些政客对此异常关注,急不可待地跳出来三道四,妄加评论,将这些人组织、策划、参与“非法集会”美化成行使言论集会自由的民主行动,完全无视有关非法集会游行演化为极端暴力活动的客观事实,公然为他们的违法犯罪行为开脱罪

责,却将警方的正当执法行为污蔑为“政治化执法”,甚至公然要求警方撤销有关控罪,并借口《香港人权与民主法》向香港警方和司法机关进行政治施压。这是对香港人权和法治的肆意践踏,是对香港特区司法独立和高度自治权的公然干预,是对我国内政和主权的粗暴干涉,也再次暴露了美英势力为香港一些反中乱港势力撑腰打气的政治图谋。我们对此表示强烈谴责和坚决反对。

发言人强调,香港是中国的香港。对于中央关于香港事务的评论,香港一些反对派和激进分子动辄诋毁为“中央干预香港

高度自治”,却对外部势力针对香港内部事务包括警方和律政司执法、法院判决的干预举动熟视无睹,安之若素,甚至主动乞求外国启动对港制裁,如此是非颠倒、“双重标准”,岂非咄咄怪事!

发言人表示,法律是神圣的,法律面前人人平等。任何人都没有法外特权,违法者必须依法受到追究。我们将继续坚定不移支持香港警方公正执法,支持香港司法机关公正司法,坚决反对任何外部势力以任何形式干预香港事务,坚定不移维护国家主权、安全、发展利益和香港长期繁荣稳定。

最高法:让恶意抢注商标者输了官司又赔钱

新华社北京4月21日电(记者罗沙)“2019年,人民法院审结一批恶意抢注商标的案件,让恶意抢注商标的当事人输了官司又赔钱,谁违法谁就必须付出代价。”

最高人民法院知识产权审判庭副庭长林广海21日在国务院

新闻办举行的新闻发布会上表示,对于恶意抢注商标行为,近年来人民法院采取五方面措施,形成组合拳,严格规制恶意抢注商标。

“一是通过案件裁判进行规制,二是通过司法政策进行规制,三是通过价值引领进行规制。”林广海表示,人民法院坚持“商标是

为了使用,不是为了炒卖”的价值导向,对恶意抢注商标,转让牟利的,依法不予保护。从恶意申请到恶意转让,进行全链条治理,让恶意抢注无利可图。

他介绍说,人民法院还通过案例指导,发布典型案例等,彰显人民法院打击恶意抢注商标的坚

定态度和积极效果,让恶意抢注行为知难而退。此外,人民法院进一步畅通与国家知识产权局等有关部门的信息交流共享机制,加强对恶意抢注商标申请人、代理人及有关企业的监控,研究将不诚信诉讼行为人纳入征信系统,形成共建共治的威慑力。